

迁安项目建设跑出“水城加速度”

本报讯(通讯员王一帆)5月16日,首钢股份迁安钢铁公司新能源汽车材料项目施工现场又是一派热火朝天的繁忙景象。“开工以来,我们抢抓制造业智能转型机遇,最大限度消除疫情影响,尽全力推动整个项目有序开展,力争把因疫情影响的进度抢回来,尽快投产达效。”项目负责人如是说。

3月10日,疫情防控等级由一类区域降为二类后,迁安市打响了疫情防控和经济社会发展两个绝地反击战,高效务实推进系列有利举措,推动项目建设跑出了“迁安加速度”。项目第一,项目最急,项目最重!迁安

市不断创新工作思路,为项目建设铺设了快速发展的“绿色应急通道”;在“万名干部包项目、万名干部联企业”行动中,迁安市筛选出数百家重点项目、重点企业和中小微科技型企业,由相关领导重点帮扶、分类推进,及时有效地解决项目建设过程中出现的难题。

在各项有力措施的推动下,迁安市项目建设呈现出了良好的发展态势:重点项目集中开工,重点项目集中签约,在5月12日的唐山市第一季度重点项目观摩活动中,参与观摩的项目受到了唐山市领导的高度认可和一致好评,迁安市取得了第二名的良好成绩。

目前,迁安市29个省市重点项目中,15个新开工项目开工率达80%,6个续建项目复工率达100%,8个前期项目正在加快各项手续办理,确保年内全部落地开工……

“今年,我们将创新工作方法,采取微信招商、电话招商、视频招商等新模式,变‘面对面’招商为‘屏对屏’招商,全力促进招商项目早落地、早建设、早达效。”防疫期间,迁安市招商引资聚焦“云端”发力,确保招商不断线、签约不止步,一大批好项目、大项目接连不断,再添首钢汽车新能源、协和源颐养中心、英诺特生物技术有限公司“新冠肺炎”

抗体检测试剂盒产业化项目等“巨无霸”项目,目前全市累计实现签约项目29个,达成意向项目65个。

项目建设的加快推进拉动了投资的稳步增长,给迁安市经济提质增效发展提供了有力保障。迁安4月份财政收入、公财收入、税收收入累计完成情况降幅较第一季度均有所收窄,规上工业增加值增速回升明显,固定资产投资同比增长5.1%,为确保实现全年经济社会发展目标任务,夺取疫情防控和经济社会发展的“双胜利”奠定了坚实基础。

欢乐“国际家庭日”

5月15日是“国际家庭日”,14日,丰润区新时代文明实践中心在新军屯镇悦城社区举办“厚养家风正气,传承德孝文化”活动,以丰富多彩、自编自演的文艺节目喜迎到来。图为文艺节目演出现场和受到表彰的文明家庭在合影留念。

通讯员朱大勇 摄影报道



丰润区 远程视频培训 境外人员防疫知识

本报讯(燕都融媒体记者刘丁 通讯员刘辉 翟慧丽)“大家尽量少到人员密集的场所,要做好个人防护和卫生,置备体温计随时监测体温,佩戴合格的医用口罩……”

近日,在丰润区人民医院疫情指挥中心,呼吸科副主任张凤宇正在通过远程视频会议的形式,向中车唐山公司境外工作人员普及新冠肺炎防疫知识。

在境外疫情日趋紧张的形势下,丰润区新冠肺炎疫情防控指挥部办公室组织区人民医院疫情指挥中心呼吸科副主任张凤宇通过远程视频连线的方式,为中车唐山公司驻古巴和土耳其售后服务站的14名工作人员进行防疫指导培训。

连线中,张凤宇副主任详细了解了古巴和土耳其当地的疫情情况,结合国内疫情防控经验,有针对性地讲解了新冠肺炎疫情防控要点。明确了口罩、消毒液等防控物资的需求量和储存方式。讲解了个人外出防控和生活场所消杀的注意事项。提醒工作人员提前与当地医疗结构建立沟通联系,并做好应急处置方案,一旦出现与确诊或疑似病例接触等突发情况后,按方案分步处理,切实提高疫情防控的处置水平。

参与组织这次培训的中车唐山公司安全管理部部长王克强说:“感谢区委、区政府对我们的关心。这次防疫知识专题培训非常及时,让公司海外人员感受到了祖国的关怀和温暖,有助于提高海外人员对新冠肺炎疫情的防护意识及应急处置能力,更好地开展工作。”

1500名消防志愿者助推消防安全

本报讯(燕都融媒体记者闫漪 通讯员周宁)为切实提高广大群众的消防安全意识,确保唐山市消防安全形势稳定,近日,唐山市1500名消防志愿者走上街头集中开展消防安全宣传活动,助推消防安全专项整治三年行动宣传工作。

“消防安全很重要,预防为主记心间;家庭防火要牢记‘三清三关’,定期检查家用电器线

路、燃气安全;教会老人紧急时的报警、逃生方法……”“我们是唐山消防志愿者,请您看一下宣传资料,里面有很多关于家庭防火、逃生、正确使用电器产品的消防常识,请您多多关注消防安全工作。”

活动中,消防志愿者们坚持“宣”“教”并行的宣传方式,先后深入社区、街道、居民家中、复工门店发放资料,变着“花样”的将消防知识传

授给广大群众。同时,针对群众家中使用的各种电器设备,消防志愿者们叮嘱使用电器产品要按说明书规定操作,针对夏季火灾特点提出防火安全建议。宣传活动中共发放宣传资料五万余份,面对面讲解消防安全常识三千余次。

活动通过直观、面对面的宣传方式,吸引了广大群众的积极参与,起到了抓宣传、常提醒、促安全的有效作用。

唐山举行跨境电商贸易扩量签约仪式

本报讯(燕都融媒体记者刘超)5月15日,唐山市举行迪信通总部经济暨唐山市跨境电商贸易扩量签约仪式。

据介绍,唐山市委、市政府积极转变经济发展方式,推动产业转型升级和贸易强市,于2018年获批准建设全省首家跨境电子商务综合试验区,在跨境电商税收、进出口、信贷政策等方面进行改革,先后启动“春雨金服”“暖企促贸”行动,推动跨境贸易扩量,激活传统外贸

企业潜力,实现了外贸进出口总量显著增长、出口总量基本稳定的良好局面。外贸企业创造能力和应对风险能力不断得到提升。2019年全市实现跨境电商电子商务交易额176.96亿元,占全市外贸进出口总额的比重达到24.1%。跨境电商进出口商品结构逐渐丰富,进口商品7大类63项,出口商品24大类414项。唐山外贸企业通过平台化运营,不断向买全球卖世界的方向迈进。唐山市也将不断

优化跨境电商营商环境,继续狠抓平台和园区建设,形成有利于总部经济和跨境电商产业发展的良好氛围。

签约仪式共有7个项目签约,其中迪信通系列项目3个,分别是迪信通总部经济及跨境电商项目、智能5G新基建产业园和供应链金融项目,总投资125亿元,未来将带动总产值247亿元,税收12.8亿元。跨境电商贸易扩量项目4个,累计贸易额110亿元。

秦皇岛港:优质服务架起“一带一路”桥梁

5月15日1时40分许,满载“帕德玛”大桥桥梁设备的“孔雀松”轮缓缓驶离秦皇岛港杂货公司21号泊位,运往孟加拉国蒙格拉港。这5500吨桥梁设备也是最后一批在秦皇岛港装运的“帕德玛”大桥桥梁设备。

2016年7月4日以来,秦皇岛港积极做好我国援建孟加拉国“帕德玛”大桥桥梁设备海上运输服务,助力“一带一路”建设。四年时间里,秦皇岛港累计完成34艘41批次,共计16025件大桥桥梁设备船舶发运任务。

据悉,“帕德玛大桥”项目工程是习近平总书记访问孟加拉国时签订的“一带一路”合作项目之一。大桥在中铁山桥车间制造杆件,在孟加拉桥址建设拼装场,制造铁路纵梁、组焊桁片、节段总拼。四年来,秦皇岛港在货物集港、水平

运输、装船工艺等环节做了大量细致周到的工作,尤其是在前期装船作业中,与厂家密切配合解决装运环节中遇到的各种问题,形成科学合理装卸工艺,提前成功进行货物翻转试验,确保了货物安全和装运质量。(刘怡然/文 曹建雄/图)

